

# <https://www.hkcna.hk/docDetail.jsp?id=100725556&channel=5531> 第53屆國際少年書信寫作比賽香港區頒獎典禮 今舉行

分享到:     

2024-07-10 09:03 | 稿件來源: 香港新聞網

【字號: 大 中 小】

香港新聞網7月9日電 香港郵政9日舉行“萬國郵政聯盟第53屆國際少年書信寫作比賽（香港區）”頒獎典禮，頒發獎項予冠軍及十名優異獎得主。

香港郵政副署長區惠賢於頒獎禮上致辭時表示，是次比賽的冠軍作品會交予國家郵政局進行全國評審，將有機會代表國家，與其他萬國郵政聯盟成員的參選作品競逐國際獎項。



冠軍得主麗澤中學學生凌睿雯表示，很榮幸能從眾多優秀的參賽者中脫穎而出。她留意到人們在科技發展的同時，亦開始對環保議題日漸關注，故她在給予其後代的信件中表達希望未來一代可繼承一個綠色可持續發展的世界，同時富有愛與關懷、和平與夢想。凌睿雯指自己日常有閱讀的習慣，並會從中學習好的文句，以提升寫作技巧。她亦鼓勵青少年多寫作，因為親筆手寫的書信較傳短訊更能令收件者感到溫暖。

其他頒獎嘉賓包括香港郵政助理署長（組織發展）李淑芳及教育局中國語文教育組課程發展主任陳珮珊。

自一九七一年起，萬國郵政聯盟每年舉辦國際書信寫作比賽，旨在鼓勵青少年透過書信抒發感情，與其他人分享自己的感想。“萬國郵政聯盟第53屆國際少年書信寫作比賽（香港區）”由香港郵政聯同教育局協辦。是次寫作比賽的題目為

“150年來，萬國郵政聯盟在全球為超過八代提供服務。自那以後，世界發生了巨大的變化。給子孫後代寫一封信，暢想你們希望他們繼承一個什麼樣的世界”。

（完）

【編輯: 張明臻】